
Do you have a favorable 
or unfavorable opinion of 
security systems in Knox 

County Schools?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Favorable Unfavorable Total
30-49 		  50.94% 49.06% 53
50-65		  50.40% 49.60% 125
65+ 		  55.71% 44.29% 219
Total 		  53.40% (212) 46.60% (185) 397

By District
1 		  66.67% 33.33% 27
2 		  58.82% 41.18% 51
3 		  51.35% 48.65% 37
4 		  50.94% 49.06% 53
5	  58.97% 41.03% 39
6 		  46.15% 53.85% 52
7 		  54.55% 45.45% 44
8 		  52.94% 47.06% 51
9 		  46.51% 53.49% 43
Total		   53.40% (212) 46.60% (185) 397
By Gender 
Unknown 43.75% 56.25% 16
Female 	 56.63% 43.37% 196
Male 		  50.81% 49.19% 185
Total 		  53.40% (212) 46.60% (185) 397

Favorable
53.40%
Unfavorable
46.60%

Survey conducted March 1, 2013.


